eman ta zabal zazu

Examen — 9 de Junio de 2008
Resolucién

_/0 Fundamentos de Informatica
|

1. (1 punto)
Num. Base2 | -Numbase2 | Num. base10 | Num. base 16
(8 bits) (8 bits)
00010001 11101111 17 11
01100101 10011011 101 65
00000101 11111011 5 5

1136=1-16+ 1-16° = 17y
1136 = 0001-16+ 0001-18° = 000100012 con 8 bits
00010002 Complementado a 1 es 111014461 =11101111c,

1012 101;6= 1100103= 011001015 con 8 bits
01502
110252 0110010% con s bits= 0110- 16+ 0101- 18=6- 16 +5- 16 = 6544
005122

1 06[2 01100102 con s bisComplementado a 1 es 10011461 =10011011ca,

032
\ 2

10
00000101 congbis= 1-Z+ 1.2= 4+ 1=5;9
000001015 con g bis= 0000- 16+ 0101- 18=0- 16 +5- 16 =554
000001015 con 8 bisComplementado a 1 es 111119461 =11111011ca

2. (1,5 puntos)

Sub cmd1_Click()

Dimx As Integer,y As |nteger
I'f Not IsNumeri c(txtl.Text) O Not | sNumeri c(txt2.Text) Then
MsgBox "Los operandos han de ser numéricos"

El se
X = Val (txtl. Text)
y= Val (txt2. Text)

If x=0 O y=0 Then
pctl.Print "Nulo"

Elself x>0 Andy<0 O x<0 Andy>0 Then
pctl. Print "Negativo"

El se
pctl. Print "Positivo"

End If
End | f
End Sub

Alternativa (sin Elself):

El se

If x>0 Andy<0 O x<0 Andy>0 Then
pctl. Pri nt "Negativo"

El se
pctl. Pri nt "Positivo"

End | f
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3. (3 puntos)
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Funct i on CompruebaPass( ByVal pass
Dimi As Integer,n As |Integer
Dimc As String

n=  Len(pass)
If n<4 O n>10 Then
CompruebaPass = 1
El se
cd=0 ' Contador de digitos
cl=0 ' Contador de letras
co=0 ' Contador de otros
Fori=1 Ton Stepl
c= M d(pass, i, 1)

cd=cd+1
El sel f c>="a" And ¢ <="z"
cl=cl+1
El se 'ie. Not (c>="0"  And c<="9"
co=co+1
End I f
Next i
If cd=0 Then
CompruebaPass = 2
El self cI=0 Then
CompruebaPass = 3
El self co=0 Then
CompruebaPass = 4
El se
CompruebaPass = 0
End If
End If
End Function

Dimcd As Integer,cl As Integer,co As |nteger

If c>="0" And ¢ <="9" Then

As String) As Integer

O c>="A" And ¢ <="Z" Then

O c>="a" Andc<="z" O c>="A" Andc<="Z")

Alternativa (con variables légicas en vez de coatad y primera condicional negada):

Ifn>>4 Andn<=10 Then

otr = True

If Not dig Then

El self Not Itr ~ Then
El self Not otr Then
El se

El se
CompruebaPass = 1

Di mdig As Bool ean, Itr As Bool ean,otr  As Bool ean

dig = Fal se 'Hay al menos un digito
lr = Fal se 'Hay al menos una letra
otr = Fal se 'Hay al menos un caracter que no es ni digitetra|
dig = True
Itr = True

‘i.e. Not (c>="0" And c<="9" O c>="a" Andc<="z" O c>="A" Andc<="Z")
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Alternativa propuesta (no resuelta): prueba a defid) una funcién para contar letras y (2) Programa VB:
otra funcion para contar digitos. Si hay al menos letra y un digito la suma de digitos y letras
no debe dar la longitud completa para que haya algdracter que no es ni letra ni digito. Sub cmdPi_Click()

Di meps As Doubl e 'Epsilon

Di mpi  As Doubl e

4. (3,5 puntos) Dimsum As Doubl e ' Sumatorio
Diagrama de flujo: Di mden As Doubl e ' Denominador

Di msig As Integer ‘Signo
Do
fmmmmmmmmmmmmmemoooooo- . eps = | nput Box(“Introduce epsilon™)
»

N i eps,sum, pi, de reale: Ifeps<=0 Oreps>=1 Then
v 1 sig: entero 1

MsgBox "“El valor introducido no esté en (0, 1)"
End |f
Loop Until eps>0 Andeps<1
sig=-1
den=1
sum=1
Do
den=den+2
sum = sum + sig * 1/ den

Escribe “Error epsilon’ sig = sig * -1

Loop Until 1/den<eps
eps > 0 Anceps < 1
si

pi =4 *sum
MsgBox pi
End Sub

Alternativa (puntos suspensivos para cédigo repeticho se proporciona DdF):

Sub cmdPi_Click()

Di meps As Doubl e 'Epsilon
Di mpi  As Doubl e

Di msum As Doubl e ' Sumatorio

Sig « -1 Di mter As Doubl e ' Término
den— 1 Dimi As Integer ‘Contador
sum e~ 1 ... ' Comprobacién de epsilon idéntica
sum=1
Do
izi+1
den. den+2 ter=1/(2*%i-1)
sum — sum + sig * 1/ den 1fi Md2=0 Then
sig - sig * .1 sum = sum - ter
El se
sum = sum + ter
End If
Loop Until ter <eps
[0) pi =4 * sum
1/den<eps MsgBox pi
End Sub
Sl

5. (1 punto)
pi « 4 *sun

Function Desviacion( ByVal n As |nteger, V() As Doubl e, ByVal m As Double)_
As Doubl e
Dimi As Integer
Dims As Double
s=0
Fori=1 Ton Stepl
s=s+(v(i)-m)"2
Next i
Desviacion = Sqr(s/(n-1))
End Function
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